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CALCUL
CAERUL La proportionnalité
= Les pourcentages - Problémes

1./ Un commergant accorde & ses clients fidéles une réduction de 12 % sur le prix
d’achat sur tous ses produits,
Donne dans chague cas le montant de la réduction :

Pour 100 € d'achat, la réduction serade @ s 12 e
Pour 200 € d'achat, laréductionserade .., 2AE e
Pour 300 € d'achat, la réduction sera de : ... 0.5 s
Pour 500 € d'achat, la réduction sera de : ... 1L S
Pour 50 € d'achat, la réduction Sera de : ..., L

Pour 250 € d'achat, la réduction sera de : ... BOE s

Tu peux utiliser I'outil de ton choix pour trouver les réponses : tableau de
proportionnalité, 4éme proportionnelle, produit en croix, courbe.

2.f Calcule 24 % de 550 € ;

Méme remarque que pour le n®1

X5 ]\,
24 120 + 12 | = 132

100 >00 + 50 | = 550

:2/

Il'y avait d’autres fagons d’y parvenir. Nous en reparlerons.




